
 

(  ن8): التمرين الأول

 : حيث B و Aلتكن العبارتان  

:التبسيط  (1

A=(-4) x (-2) x 5 ÷(-8)                  (-12) x 3 ÷ 6 x (-4) B=

A=8 x 5 ÷ (-8)  B=(-36) ÷ 6 x (-4)

A=40 ÷ (-8)      B=(-6) x (-4) 

A= -5      B=+ 24

  .A < B   فإن   24 > 5-بما أن   :  B و  Aقارن بين العددين   (2

: A ÷ B  و  A x B  و  A - B و  A + Bأحسب كلا من    (3

A+B= -5 +24 =+ 19   ; A –B = -5 - 24= - 29  ;  A x B= -5 x 24 = -120 ;  A÷B = −
𝟓

𝟐𝟒
 

 (ن6):التمرين الثاني

 :أحسب ثم اختزل إن أمكن كلا مما يلي 
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 .( ن6)التمرين الثالث 

  : [AL] هي منتصف  Fاثبت أن النقطة  

:  فإن (RL)//(EF) وFϵ[AL] و [AR] منتصف Eبما أن   :ARLفي المثلث  

 F منتصف [AL] لمستقيم المنتصفين 3  حسب الخاصية  .

 رياضيات :المادة  الثالثة متوسط:المستوى

               تصحیح  الفرض الثاني للثلاثي الأول      




